

25岁女孩儿作树洞画 扮靓沙河

见习记者 韩蕾

画在树洞里的小鸟栩栩如生,画的眼睛则炯炯有神,画的盛开的鲜花犹如在迎风摆动,8日晚,记者在虹桥至关桥看到了一幅幅美妙的“树洞画”。而过往行人也纷纷驻足观看,其中有市民表示,以前见过外地有这样的,没想到信阳也有了,觉得很惊喜。

画树洞画 扮靓沙河

画树洞画的女孩儿叫刘纪岑,今年25岁,现在是羊山外国语小学幼儿园的一名幼师,主教美术。

4月6日下午,她带上颜料和画笔在虹桥至关桥的几棵柳树的树洞上随手画了几幅“树洞画”,当日稍晚的时候,她将画作图片上传至贴吧,引起了网友热议。“我也没想到大家会这么积极地在讨论。”记者见到刘纪岑时,她正在位于市教育局附近的家中做着一些小手工,“我也是从河边走的时候,想着晚上大家散步的时候,要是能在树上看到一些漂亮的画,那心情肯定不错,而且还能通过这种方式让树洞变成另一种风景,扮靓我们的沙河。”

“我很小的时候这些树就存在了,算是和我一起成长起来的,想着在未来的几十年时间我们仍然会相伴在一起,就想着可以为它们做些什么,让它们更生动起来,这样的话,人们在河边散步的时候会停下脚步端详它们。”刘纪岑说。

刘纪岑根据树洞的大小画了动画作品《千与千寻》中的无脸男、眼睛,还有一幅春天的小花,说起这三幅画,她笑了起来。“我最喜欢那个春天的小花,因为小花能代表春天,春天生机盎然,让人充满朝气。”她告诉记者,这几幅画是她临时想到的,当时也没调好颜料,树洞也是临时找的,所以画得可能有点粗糙,如果下次画的话,会好好准备一下的,“还有网友给我留言,叫我画可爱点的,小动物是个不错的选择,我会考虑考虑的。”



树洞画《春天的小花》



树洞画 动画作品《千与千寻》中的无脸男

与画结缘 爱上墙绘

刘纪岑从小学二年级就开始学画画,这个爱好她一直坚持到了现在,不仅大学学的是美术专业,毕业之后的她还成为一名美术老师。“我热爱画画,而且我也会一直坚持画下去。”谈起自己的爱好,刘纪岑的目光里满是憧憬。

在刘纪岑家客厅的墙上,有一幅牡丹图,牡丹很传神,让人看了之后仿佛觉得置身于牡丹园中,那是刘纪岑于2011年画的,同时也是她的第一幅墙绘作品。“这幅牡丹比较复杂,我画了整整三周才完成的。”谈起这幅墙绘的创作原因,她告诉记者,“以前我在洛阳上学,牡丹是洛阳的‘市花’,看得多了,在心里也就成型了,而且我2011年就毕业了,想把牡丹留下来,再加上妈妈比较喜欢牡丹,所以就在家画了一幅这样的墙绘。”

刘纪岑特别喜欢看中央二台的《交换空间》栏目,在节目中,会有设计师给房间设计墙绘图案,并绘画到墙上,这样装饰出来的房间,不仅充满朝气,而且特别漂亮。“虽然自己也是学画画的,但是都是在纸上和画布上作画,从来没在墙上进行过创作,所以很想尝试一下。”她说,自从在自家墙上画了一幅牡丹之后,对墙绘的热爱就一发不可收拾。从2011年至今,她创作了60多幅墙绘作品,有在居民住宅画的“梦幻摩天轮”,有给宝宝房画的“无敌海景房”,也有给幼儿园的画了圣诞树……

“因为我本身热爱墙绘,加上确实想给树洞美化一下,所以才作了几幅画。”她很平静地对记者说起创作初衷。



刘纪岑家中的牡丹是她的第一幅墙绘作品。

开创意店 坚守梦想

2014年1月1日刘纪岑在家附近开了一家创意馆。

“我店里的手工画、石头绘等大部分都是我自己创作的。”刘纪岑说,现在的人大都比较缺乏创意,生活也比较单调乏味,“但是只要你坚持你所热爱的,就会有意想不到的收获,我就是,每次给客户完成作品后,听着他们对我的夸奖,我就有一种成就感。”

谈起以后的生活,刘纪岑表示,画画是她生命里不可或缺的一部分,她不仅要自己坚持画下去,还会去影响身边的人,让他们也能了解到绘画的魅力,之后她会作出具有个人特色的创意产品,也会尝试着挑战一些高难度的墙绘,比如说3D画。

“如果允许,我想每周都去河岸边画两到三个树洞。”刘纪岑说,“其实在井盖上也画也不错,如果可以,我也会去尝试的。”

>>>相关链接

原帖:灞河边树洞彩绘

作者:ljc 阿岑(刘纪岑)

今天下午去灞河边画的树洞彩绘,妹妹说我画的太黑暗系了,人家不就是画了个动画作品《千与千寻》里的无脸男吗……不就是画了个诡异的眼睛吗……至于吗……为了表示阿岑还是很积极乐观向上的,于是画了我最爱的小花,瞬间有没有很春天的感觉啊!

网友回复:

laucham:顶一个!太有爱了!以前看别的城市里有好羡慕,现在家里也有了。楼主好有爱心。可以多画一些小动物,比如松鼠、猫头鹰躲里面那种,很可爱!

注册名继续:好有爱。支持!

淡若晨澜:我喜欢那个无脸男!

smile 悬泉瀑布:点赞,大爱!